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Poder Executivo
Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Faculdade de Estudos Sociais
Departamento de Economia e Análise

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA
DO COLEGIADO DO
DEPARTAMENTO DE
ECONOMIA E ANÁLISE DA
UFAM, REALIZADA NO DIA 5
de junho de 2019.

Aos cinco dias do mês de junho de dois mil e dezenove foi realizada na sala de

reunião da Faculdade de Estudos Sociais, às 15h39m, a reunião ordinária do

Colegiado do Departamento de Economia e Análise da UFAM, com a presença

dos professores Alexandre Almir Ferreira Rivas, Andréia Brasil Santos,
Dimas José Lasmar, Diogo Del Fiori, Enimar Jerônimo Wendhausen,
Leonardo Coviello Regazzini, Lincoln Antônio Campos Alves, Lucas Vitor
de Carvalho Sousa, Luiz Roberto Coelho Nascimento, Márcio Antônio
Couto Ferreira, Marinilde Verçosa Ferreira Santiago e Salomão Franco
Neves. Representando a Empresa Junior Maximus Junior Consultoria

Econômica, a discente Alexia Renata Viegas Fernandes. Por fim, o Prof.

Jefferson Praia Bezerra e os demais professores justificaram as suas

ausências. O Professor Salomão Neves (Presidente) abriu os trabalhos

agradecendo a presença de todos os professores presentes. Em seguida leu o

roteiro dos pontos de pauta para serem trataaos na reunião. Por conseguinte

tratou individualmente de cada ponto. PONTO 1 - Informes - i) As Professoras

Enimar Wendhausen e Rosana Zau informam a necessidade de realização de

um seminário para expor as atividades de pesquisa dos professores. A

previsão é para o período 2019-2. Em conjunto com o Prof. Lincoln Campos,

também manifestaram o interesse na realização de um seminário para expor a

importância dos conteúdos programáticos e práticos das disciplinas optativas.

Por fim, mencionou o esforço para a criação do GADE - Grupo de Apoio aos t .
Discentes de Economia da UFAM em conjunto com a Faculdade de Psicologia, r
de forma a estudar e contribuir para a saúde mental dos alunos dos Cursos de\ ~ .

Economia da Faculdade de Estudos Sociais. ii) Professor Mauro Sá informa a ~
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Planejamento e Desenvolvimento Econômico do Estado (SEPLAN). a

endereço é https://drive.google.com/open?id=1 bH5ez-kUGVOZMxRmddpx4i6G

V6Q2K8Uc. iii) Professora Andréia Brasil informa que ela, em conjunto com os

Professores Márcio Couto, Rosana Mafra e Lucas Sousa tiveram três trabalhos

aprovados para apresentação no 57° Congresso da SaBER. Também informa

que concorreram ao Edital de apoio à participação em eventos, da Propesp, e

tiveram aprovada a concessão de passagens para ir ao Congresso. Esta

iniciativa está em consonância com as Metas de publicação estabelecidas pelo

colegiado, tendo em vista a implantação do mestrado. a evento é um dos 4

que mais pontua na avaliação da Capes. PONTO 2 - Progressão Funcional.
Prof. Salomao Neves - A Chefia e a Coordenação relataram os pedidos de
progressão listados a seguir:

Professor Pedido de Promoção Relator Parecer

Salomão Progressão Funcional de Professor Raphael
Franco Neves Adjunto classe C Nível 111 para Ribeiro Costa Aprovado

Adjunto classe C Nível IV
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Após os relatos, o parecer foi aprovado pelo colegiado por unanimidade.

PONTO 3 - Pedido de remoção com permuta de vaga· Prof. Fábio Heleno
(UFAM) e Frederick Alves (UFPA) - a Professor Salomão Neves relatou o

processo 23105.011489/2019, no qual o Professor Fábio Heleno Mourão da

Costa solicita remoção com permuta de vaga' para a Universidade Federal do

Pará (UFPA), com manifestação de interesse do Professor Frederick Fagundes

Alves, do ICSAlUFPA em realizar a permuta. a relator apresentou parecer

favorável. Após discussão, o colegiado deliberou pela aprovação por

unanimidade do pedido. PONTO 4 - Reconhecimento de Atividades - a

Colegiado do Departamento reconhece as atividades submetidos pelo'(\
professores do DEA a seguir: ~
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Atividades Tipo Professores Carga Parecer
envolvidos Horária

Juventude Empreendedora - PIBEX Michele Lins Aracaty e 02h Reconhecido
Versão 2 Silva (Coordenadora)

Valdenei de Melo
01hParente (Vice-

Coordenadora)

Empresa Junior - Máximus Empresa Michele Lins Aracaty e 05h Aprovado
Junior Consultoria Junior Silva (orientadora
Econômica principal)

Paulo Berti de
Azevedo Barros (co- 2,5h
orientador)

Cooperativismo Agrícola PACE Enimar Jerônimo 02h Aprovado
como estratégia de inovação Wendhausen
territorial: O caso da (Coordenadora)
COPASA

Diogo Del Fiori
(Vice-Coordenador) 01h

51 PONTO 5 - O que houver - i) Professor Salomão Neves informou sobre a
52 demanda do Curso de Ciências Econômicas da Universidade do Estado do
53 Amazonas por um professor de Teoria Microeconômica II no âmbito do acordo
54 de cooperação com esta Universidade. ii) O Professor Salomão Neves
55 entregou aos Professores do Colegiado as Monografias do Período 2019-1. iii)
56 O Colegiado do Departamento parabeniza o Professor Novai Benayon Mello
57 pela defesa de sua Tese para o cargo de Professor Titular no dia 30 de maio
58 de 2019. Nada mais, o Professor Luiz Roberto deu por encerrada a reunião.

Manaus, 5 de junho de 2019
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